

Институт регионального законодательства готовит монографию об уставах регионов России

В апреле 2008 года в Иркутской области в свет выйдет монография о конституционном уставном регулировании субъектов Российской Федерации.

В книге, которая подготовлена специалистами Института регионального законодательства и правовой информации, будет собрана наиболее полная информация об уставах субъектов РФ, сделан сравнительный анализ нормотворчества в этой области. Как сообщил директор Института регионального законодательства и правовой информации Эдуард Девицкий на заседании Совета законодателей парламента Иркутской области и Думы Усть-Ордынского Бурятского автономного округа, эта работа была проведена в рамках подготовки Устава объединенного региона.

Эдуард Девицкий рассказал, что правоведаы собрали информацию обо всех последних действующих Уставах субъектов РФ, и провели сравнительные исследования. В результате в свет вышла книга о конституционном уставном регулировании субъектов федерации, которую решено было расширить и выпустить отдельной монографией в апреле 2008 года. Тираж издания – 200 экземпляров, объем тома – около тысячи страниц.

Научная работа над Уставом нового субъекта не ограничивалась выпуском тематических сборников. По словам Девицкого, в 2007 году институт провел несколько научных мероприятий, посвященных проблемам уставного регулирования. 13-14 сентября совместно с администрацией региона была проведена научно-практическая конференция «Байкальские юридические чтения», где, в частности, обсуждался и вопрос особого статуса бывших автономий. 13 ноября в Иркутске побывали представители юридических институтов Красноярска и Санкт-Петербурга, обсуждались вопросы регулирования Уставов объединившихся субъектов.

В июне будущего года институт намерен провести круглый стол по вопросам формирования системы правовых актов субъектов федерации. В октябре пройдет конференция по актуальным проблемам нормативно-правового обеспечения системы государственной власти, в ноябре – по закреплению уставных норм в законах субъектов федерации.

Однако на Совете законодателей ряд депутатов критически высказались о работе Института регионального законодательства. Так, вице-спикер ЗС Геннадий Истомин считает, что основной задаче правоведаов должна стать подготовка проекта Устава, а не научная деятельность в рамках этой работы. С этим мнением согласился и депутат Василий Бердников. Впрочем, вице-спикер ЗС, глава комитета по госстроительству Людмила Берлина заявила, что научные дискуссии именно в этом вопросе как раз уместны. «Вопросы, которые включены в Устав, очень серьезны, и однозначного мнения нет не только у иркутских, но и у красноярских, Санкт-петербургских правоведаов, - считает вице-спикер. – Это касается, к примеру, Уставного суда. Одни правоведаы уверены, что его не должно быть, другие намерены восстанавливать этот институт».

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

